
 

 

 

Sobre el aumento de enfermedades y accidentes vasculares en
la población.

 

 

      A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

D. Pablo Cambronero Piqueras, Diputado del Grupo Parlamentario MIXTO, al

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento

de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta

por escrito, sobre la posición del Gobierno sobre la alarmante subida en los casos

de ictus y otras enfermedades cardiovasculares a personas menores de 70 años.

Congreso de los Diputados, a 21 de noviembre de 2022.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

Asistimos a un aumento llamativo y muy alarmante de los casos de ictus en

personas menores de 70 años y un progresivo aumento también llamativo en las

enfermedades o accidentes cardiovasculares en toda la población.

Desconocemos los motivos, así como también desconocemos a qué se debe el

aumento  considerable  en  las  cifras  que  ofrece  el  INE  de  mortalidad,  pero

creemos que debe ser materia preferente para un estudio serio por parte del

Ministerio de Sanidad, pues literalmente nos va la vida en ello. Debido a esto

solicito al Gobierno que dé respuesta a estas cuestiones:

1.Conscientes de que los casos de ictus han aumentado alarmantemente, ¿tiene

previsto el Gobierno realizar un estudio serio y detallado sobre las causas del

aumento de los casos de ictus en personas menores de 70 años?
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2.¿Qué planes está realizando el Ministerio de Sanidad para detectar de forma

prematura los problemas cardiovasculares y fomentar un control serio que pueda

anticiparse a los accidentes cardivasculares?

3.¿Cuáles son los motivos de que el Gobierno no suprima las absurdas e inútiles

políticas del Ministerio de Igualdad, las políticas de donaciones internacionales y

el  Ministerio  de  Cosumo  y  dedique  sus  cantidades  presupuestarias

(milmillonarias)  al  estudio  y  fomento  de  la  mejora  de  la  sanidad  de  todos?

Pablo Emérito Cambronero Piqueras.

Diputado del Grupo Parlamentario Mixto.
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